ME-5600 (Disenio de Elementos Mecénicos) Primavera 2012
Examen 30.11.2012

Nombre:

Muestre todos los célculos claramente y en orden. Justifique todas las respuestas algebraicamente
cuando sea posible. Esta permitido el uso de calculadora y apuntes. En caso que use calculadora,
escriba todos los calculos importantes, y si ha generado gréaficos en la misma, dibijelos en el
papel.

Duracién: 90 minutos.

Conteste los problemas en hojas separadas.

1. (6 pts) Problema #1

Un rodamiento de bolas de contacto angular, Serie 02, de ranura profunda, ¢y = 35 mm,
Pext = 72 mm, soporta un eje que gira a 1000 rpm. El eje transmite al rodamiento una carga
radial de acuerdo al patrén de carga con amplitud variable que se ilustra en la Fig. 1. Un
patrén de carga con amplitud variable puede producir falla por fatiga acumulada. La regla de
Palmgren-Miner

n

n9g ng
— L4+ E=1 1
N1+N2+ +Nk (1)

puede ser utilizada para predecir la falla por fatiga acumulada en un componente mecanico. En
la Eq. (1), ng representa el nimero de ciclos a un nivel especifico de carga o esfuerzo (Fj) ac-
tuando en el componente mecanico, mientras que IV representa la vida en ciclos del componente
mecdanico para la misma carga carga o esfuerzo Fj.

Utilizando la regla de Palmgren-Miner estime la vida en horas del rodamiento con una con-
fiabilidad de 0.99 y parametros de Weibull 2o = 0.02, (0 — xg) = 4.439 y b = 1.483. El factor de
aplicacién es 1. Suponga L = Lip = 10°.
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Fig. 1: Patrén de carga con amplitud variable para el rodamiento del Problema #1.



